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O – Organic    B – Biodynamic    V – Vegan    N – Natural    L – Low Sulphites 
 

WINES IN ITALICS – THESE WINES ARE FROM LESSER KNOWN REGIONS AND GRAPE VARIETIES, WHICH WE 
BELIEVE OFFER SOMETHING DIFFERENT AND MORE INTERESTING THAN THE NORM. 
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Wine by the Glass 
WHITE WINE 

 125ml     175ml 
SMEDEREVKA BELO 2022, TIKVES, MACEDONIA          £4.50 £6.10                        
Beautifully balanced on the palate with crisp and refreshing fruit flavours through to a 
clean, vibrant finish 

 

SHARPHAM NEW RELEASE 2022, DART VALLEY, DEVON £6.50 £8.95  
Early-harvested Madeleine Angevine grape wine possesses a delightful spritz and 
vibrant fruit characters. V 
 

S A PRÜM ARTWORK 'ESSENCE' RIESLING 2019, MOSEL, GERMANY  £6.50 £8.95 
Pale gold. Aromatic, with scents of apricot, green apple and white peach. Fresh fruit 
flavors perfectly balanced by a fresh, youthful and yummy character. 
 

JORDAN CHENIN BLANC 2021, STELLENBOSCH, SOUTH AFRICA         £6.50 £8.95 
Fermented in french oak barrels, creamy citrus, tropical fruit and hint of honey.  
 

ALBARINO 2021, QUINTA COUSELO, RIAS BAIXAS, SPAIN £7.50 £10.30 
Recommended by Decanter as one of their top value Spanish and Portuguese wines, 
a wonderfully aromatic, minerality and crisp acidity perfect with seafood. 
 

DOMAINE SORG PINOT GRIS 2019, ALSACE, FRANCE  £7.75 £10.95 
Rich, full wine with typical Pinot Gris fatness and spice but it also has the acidity on the 
finish to give balance.. B 
 

CHABLIS, DOMAINE NATHALIE ET GILLES FÈVRE 2020, FRANCE £9.65 £13.35 
Lovely crisp Chablis. Fresh flavours of peach and pear, with citrus notes and good 
minerality. Unoaked with a touch of spice, delicate structure and balance. 
 
 

 
WINES IN ITALICS – THESE WINES ARE FROM LESSER KNOWN REGIONS AND GRAPE VARIETIES, WHICH WE 

BELIEVE OFFER SOMETHING DIFFERENT AND MORE INTERESTING THAN THE NORM. 
 

All of the above wines also available by ½ litre carafe & bottle 
 
 

 



 
  

P A G E  3  
 

 

 
 

 

Wine by the Glass 

RED WINE 
  125ml      175ml 
NEGROAMARO SALENTO 2021, SAN MARZANO, PUGLIA, ITALY   £5.25 £7.25 
Apulia's native Negroamaro grape. Rich, dark cherry, spiced raspberries, with a firm, 
vibrantly fruity palate. V 
 

MANOLESAKIS  ESTATE EXIS 2020, GREECE  (LOIRE CHAMPIGNY  STYLE) £6.50 £8.95 
A medium bodied wine with notes of raspberry and cherry with pepper and rose, velvety 
smooth taste and balanced acidity. V  
 

OLIVE  BRANCH 20TH ANNIVERSARY BORDEAUX SUPERIOR  2016 £7.50 £10.35 
Fresh dark fruit, delicate woody notes. Merlot led, medium bodied, velvety. 
 

JORDAN BLACK MAGIC MERLOT 2020, STELLENBOSCH, SOUTH  £7.75 £10.75 
Plum, rich blackberry and mocha flavours. Rounded tannins and spiciness from 
maturation in French oak. V 
 

OSTATU CRIANZA 2019,  RIOJA ,SPAIN                                                                 £7.95     £11.75 
A juicy, firm and elegant Rioja. Notes of blackberry,cherry and plum with a touch of 
liquorice. 
 

DOMAINE DE LA MADRIERE FLEURIE 2020, BEAUJOLAIS, FRANCE      £8.50 £11.75      
Notes of sweet strawberries, plums and red fruit compote. A juicy wine that's nicely 
concentrated but quite firm and structured, especially on the finish. O 
 

SHARPHAM PINOT NOIR 2020, DART VALLEY, DEVON £9.75 £13.50 
Bright aromas of wild strawberry, dark cherry and cranberry with a hint of baking 
spice. A rounded and delicate palate with a redcurrant acidity, fine tannins and spice 
on the finish. 
 

GRAN CORTE ESTATE, VINO TINTO 2014, MENDOZA, ARGENTINA    £11.50 £15.95 
This is an outstanding blend of 36% Malbec, 25% Cab Sav, 18% Merlot, 12% Petit 
Verdot & 9% Tannat. The nose is rich with aromas of black cherry and plum alongside 
a gentle cedar spice. The palate is round and generous, with well-structured, yet soft 
tannins. 
 
 

 
WINES IN ITALICS – THESE WINES ARE FROM LESSER KNOWN REGIONS AND GRAPE VARIETIES, WHICH WE 

BELIEVE OFFER SOMETHING DIFFERENT AND MORE INTERESTING THAN THE NORM. 
 

All of the above wines also available by ½ litre carafe and bottle. 
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  125ml 175ml bottle 
JORDAN CHAMELEON 2021, STELLENBOSCH, SOUTH AFRICA  £5.50    £7.50    £29.50 
The grapes for this blend are grown specially for rosé and only the free-run juice is 
used. Summer-berry flavours of Shiraz combine with plummy Merlot, adding 
complexity to this dry, fruity rosé. 
 

THE FIELD BLEND 2021, THE ENGLISH WINEMAKER, RUTLAND  £35.00 
ENGLISH DRY STILL PINK-ISH WINE – UNFINED, UNFILTERED, NATURALLY FERMENTED   
10% alcohol. 35% Seyval, 30% Solaris, 10% Bacchus, 10% Regent, 10% Pinot Noir, 5% 
Pinot Gris. 525 bottles. Grapes from Walton Brook Vineyard on the Leicestershire 
Wolds, made at Mallard Point Ryhall, Rutland V 
 

THE LIBERATOR ‘THE FRANCOPHILE’ GRENACHE ROSE 2021,    250ml can 
SWARTLAND, SOUTH AFRICA £6.75 £9.25 £12.00 
This superb Grenache Rosé has bright flavours of grapefruit, red berries, watermelon, 
cucumber, and herbs, as well as distinctly floral qualities, with a zesty finish. 
 

    bottle 
MASSAYA ROSÉ 2020/21, BEQAA VALLEY, LEBANON  £7.75 £10.75 £42.50 
A stylish rosé made from Cinsault. Beautiful strawberry hue with aromatic notes of 
raspberry, summer stone fruits and subtle spice. Elegant and round, fresh acidity  
with charming balance.  
 

MAS DE CADENET ROSÉ 2021, COTES DE PROVENCE   £45.00 
Light and perfect balance of summer fruit and berries. Gorgeous, exceptionally good 
value for a rosé of this quality. O, V, L 
 

 

DOMAINE SAUTEREAU, SANCERRE ROSE 2019, LOIRE, FRANCE    £60.00 
Classic Sancere Rose with notes of wild strawberry and a touch of grapefruit zest.  
Full-bodied with refreshing acidity, this wine has a long elegant finish. 
 

 

Rosé Wine 
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Sparkling Wine 
         125ml      bottle   
LIBOLL SPUMANTE NV, EXTRA DRY, SAN MARZANO, SPUGLIA, ITALY  £29.50 
Delightfully fresh and lively spumante, white peach flavours great summer aperitif.V  
 

JACQUES BRUERE BLANC DE BLANCS 2012, ROBERTSON, SOUTH AFRICA £37.50 
hints of fresh lime and citrus, complimented by a subtle yeastiness on the nose.  
 

LA FARRA PROSECCO D.O.C.G. MILLESIMATO BRUT 2021, ITALY  £8.25 £39.50 
Fruity and floral, citrus, refreshing.  
 

HAMBLEDON CLASSIC CUVEE NV BRUT, HAMPSHIRE, ENGLAND £12.75  £72.50 
Score more points than Pol Roger, Veuve Clicquot and Taittinger in a competition 
organized by Noble Rot magazine. Ripe berries, soft bruised apple, slight oak, bright 
and lively, delicious. Aged 36 months no oak 
 

SHARPHAM CLASSIC CUVEE 2020, DART VALLEY, DEVON                       £72.50                             
The palate is dry and has flavours of red apple and toasted baking spice, with a 
focussed acidity, soft lees tannin and vibrant mousse. Aged 19 months some oak 
 

RATHFINNY BLANC DE BLANCS 2017, SUSSEX                                                    £93.25 
Produced from a blend of predominately Burgundy clones of Chardonnay, hand 
harvestedand aged for 36 months in the bottle. The palate displays fine balance with 
linear acidity and creamy mouthful. The finish is long with salty notes developing into 
richer aromas of roasted hazelnut and toast. 
 

Champagne 
 125ml    bottle 

JEAN DE VILLARE GRANDE RESERVE NV BRUT £13.50    £72.50       
Delicate white peach, citrus character, refreshing. V 

 

DEHOURS GRANDE RESERVE EXTRA BRUT              (HALF BOTTLE)  £45.00       £85.00 
Has a pure citrus and stone fruit character, accented by a chalky, whispy finish. It is 
very precise on the palate with a lower dosage as it is an Extra Brut. The acidity is tight 
creating a very refreshing Champagne. V 
 

DEUTZ BRUT CLASSIC                                                                                                   £100.00 
A beautifully pure, elegant wine, with a refreshing lemony aroma and a delicate 
mousse. Dry and with plenty of substance.  
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Rosé Sparkling & Champagne 
                                                                                                  125ml         bottle 
RATHFINNY ROSE BRUT 2018, SUSSEX                                           £15.00 £80.00 
Wild strawberries and mandarin zest, to a rich mousse of cherries, cranberry, and a 
silky, strawberry biscuity finish. 
 

SHARPHAM CLASSIC CUVEE ROSE 2021, DART VALLEY, DEVON £72.50 
A wine that is light in style and extremely approachable. This blend in predominantly 
Pinot Noir with a small addition of Chardonnay. The palate is lean and layered with 
flavours of raspberry and strawberry. 
 

DEUTZ ROSE BRUT                                                                                                            £100.00 
Pale rose, red fruit personality, fresh acidity, delicate cherries, pomegranate, sweet 
strawberry, rounded and elegant. 
 

CHARLES HEIDSIECK, ROSE RESERVE                                                                             £110.00                        
A deep powerful mouthfeel, offering a burst of strawberry, raspberry and blackberry 
nestled in velvety whipped cream leading to blood orange and beautiful creamy 
bready richness. 
 
 
 

Funky Fizz 
COL FONDO ‘FIGGIE DANIEL’ 2021, SHARPHAM, DEVON 11.5%   £45.00 
This wine is unfiltered and unfined and contains the lees in the bottle. Col Fondo 
means 'with the bottom' in Italian, referring to the leftover lees sediment. Light and 
spritzy with sour pineapple, lemon rind, elderflower and yeasty characters.  
LOST IN A FIELD 2021, FROLIC PÉT-NAT, ENGLAND 11%    £60.00 
First discovered at the Bridge Huntingdon and John Hoskins MW description is perfect 
– ‘Crazy but brilliant fizz from Tim Wildman MW. Pink-orange, cloudy, frothy, 
amazing... ‘ 
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CHATEAU DE PARAZA 2016, MINERVOIS LANGUEDOC    Magnum  £68.00 
Ruby red colour, soft red berry fruits. Full body with notes of spice and well rounded 
structure. 
 

GRAN CORTE ESTATE, VINO TINTO 2014, MENDOZA, ARGENTINA    Magnum  £179.00 
This is an outstanding blend of 36% Malbec, 25% Cab Sav, 18% Merlot, 12% Petit 
Verdot & 9% Tannat. The nose is rich with aromas of black cherry and plum alongside 
a gentle cedar spice. The palate is round and generous, with well-structured, yet soft 
tannins. 
  

Magnums 
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DRY, LIGHT, CRISP AND FRUITY 
 

 bottle 
SMEDEREVKA BELO 2022, TIKVES, MACEDONIA                                                        £25.00                        
Beautifully balanced on the palate with crisp and refreshing fruit flavours through to a 
clean, vibrant finish. 
 

CARLO DAMIANI PINOT GRIGIO 2021 IGT, DELLE VENEZIE , ITALY £26.00 
Bouquet of white acacia, blossom, apricots & peaches, fruity, soft & dry. L 
 

VILLA WOLF PINOT GRIS 2021, PFALZ, GERMANY                                                  £28.50 
Crisp & dry, aromas of lemons & fresh apples, citrusy. V 
 

MANOLESAKIS ESTATE EXIS 2022, DRAMA, GREECE (SAUVIGNON CRISPNESS) £32.50 
An enticing wine with white peach ginger spice combined with peaches, fresh zesty 
and balanced acidity.    
 

SARONSBERG SAUVIGNON BLANC 2022, TULBAGH, SOUTH AFRICA              £34.00 
Fresh notes of tropical fruits, gooseberry, hint of grass, refreshing flinty aftertaste. 
 

OB 20TH ANNIVERSARY ENTRE DEUX MERS 2019, CH. LESTRILLE,  £35.00 
BORDEAUX   Apricot flavours with spicy wood notes, well balanced, Sauvignon Blanc 
with some Muscadelle. Expressive mineral character.  
 

DART VALLEY RESERVE 2019, SHARPHAM VINEYARDS, DEVON £35.00 
Stone fruits such as white peach dominate the nose. The palate is rounded with sweet 
apricot and a subtle spice on the finish. Clean crisp, off-dry. 
SHARPHAM NEW RELEASE 2022, DART VALLEY, DEVON £35.00  
Early-harvested Madeleine Angevine grape wine, spritz and vibrant fruit. Produced in 
only six weeks, hint of residual sugar allows for early drinking with or without food. 
 

GAVI DI GAVI 2021, BRIC SASSI, DOCG, PIEDMONT, ITALY £35.00 
Cortese grapes give citrus aromas, floral, white peach fruit, pleasant mineral tone & 
crisp finish.  
 

MUSCADET SUR LIE 2020, CHÂTEAU DE LA GRAVELLE, LOIRE, FRANCE             £37.50 
Charming aromas of ripe pears, honey and apple, blossom, lemons on the palate, 
refreshing acidity. O 
 
 
 

White Wine 
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DRY, LIGHT, CRISP AND FRUITY 
CONTINUED… 

 

 bottle 
RIBBONWOOD SAUVIGNON BLANC 2020, MARLBOROUGH, NEW ZEALAND £39.50  

Classic aromas of grapefruit peel, a hint of thyme and gentle stony minerality. Flavours 
of lemon with herbal and tropical notes. 
 

ALBARINO 2022, QUINTA COUSELO, RIAS BAIXAS, SPAIN £41.00 
Recommended by Decanter as one of their top value Spanish and Portuguese wines, 
a wonderfully aromatic, minerality and crisp acidity perfect with seafood. 
 

HIRUZTA TXAKOLI 2022, HONDARRIBIA, BASQUE COUNTRY, SPAIN £45.00 
The wine of the tapas bars of San Sebastian (Chaccoli). Crisp apples, pear, grapefruit 
and tropical pineapple with subtle effervescence. V 
 

FRAMINGHAM, MARLBOROUGH SAUVIGNON BLANC 2021, NEW ZEALAND £47.50 
Fermented in stainless steel tanks, 11% fermented in oak and acacia puncheons and 
barrels. Flavours of yellow citrus, currant, stone fruit and sweet herbs.  
 

LA TOUR SAINT MARTIN, MENETOU-SALON, 2021, LOIRE, FRANCE £50.00 
A fresh and fruity Sauvignon Blanc, located in between Bourges and Sancere. 
Minerality, delicate hints of truffle, grapefruit,  nice the acidity and balance. V 
 

CHABLIS, DOMAINE NATHALIE ET GILLES FÈVRE 2020, FRANCE £52.50 
Lovely crisp Chablis. Fresh flavours of peach and pear, with citrus notes and good 
minerality. Unoaked with a touch of spice, delicate structure and balance. 
 

SANCERRE BLANC 'TERRE DE MAIMBRAY' 2020/21, LOIRE, FRANCE £60.00 
Very pure, mineral, fresh citrus fruit and floral aromas, which are so invitingly subtle.  
fresh wine finish. O 
 

SATTLERHOF ‘GAMLITZ’ SAUVIGNON BLANC 2018, AUSTRIA £65.00  

Elegant, crisp and precise gooseberry, with a touch of asparagus, creating a balanced  

 

POUILLY FUME BLANC ETC 2018, DIDIER DAGUENEAU, LOIRE, FRANCE  £125.00 
A true master of Sauvignon Blanc, Louis-Benjamin Dagueneau produces cuvées 
reknowned for their purity and precision. Etc is a beautiful expression of Sauvingon 
Blanc showing crushed stone mineral character, grapefruit, hints of tropical fruit, 
green herbs and honey. 
 
 

White Wine 
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AROMATIC AND FLORAL 
 (DRY) bottle 
 

VITESE ZIBIBBO 2020/22, CANTINA COLOMBA BIANCA, SICILY  £27.50 
Crisp, fruity Zibibbo grape, succulent white peach, orange blossom & jasmine.  Off dry 
with a zesty finish. O, V 
 

FONT-MARS PICPOUL DE PINET 2021, LANGUEDOC, FRANCE £32.50 
Off dry, light body, ripe apples, citrussy, fresh lemon, refreshing. Fresh acidity. 
 

WEINRIEDER GRÜNER VELTLINER SCHNEIRDERBERG 2021,  £33.50 
WEINVIERTEL, AUSTRIA  
Beautifully ripe pear aromas. Bright, refreshing citrus. Spicy with a lovely yeasty 
dimension that brings out the pear flavour. It's concentrated, taut and long.   
 

DOM. SCHOFFIT VIEILLES VIGNES CHASSELAS 2021, ALSACE, FRANCE  £38.50 
One of Alsace's hidden treasures, from 47 year old Chasselas grapes, light & dry with soft 
grapefruit marmalade finish. 
 

VIDIANO 2019, IDAIA WINERY, DAFNES, CRETE                   £42.50 
A delicate aromatic character with dominant fruit pear, banana and melon. It has 
particular acidity, rich and charming mouth and impressive aromatic aftertaste. 
 

HORSMONDEN DRY WHITE 2020, DAVENPORT VINEYARD, EAST SUSSEX    £43.75      
Aromatic hedgerow blossom, white peach, and gooseberry - very complex. O 
 

PINOT GRIS WILD FERMENT 2020, SHARPHAM, SOUTH DEVON, UK  £45.00 
A vibrant white nectarine, peach skin, apple cider and tangerine on the nose. A grippy 
texture from the skin contact, grapefruit like acidity with a touch of spice. This wine is 
unfined and unfiltered so may contain some harmless sediment. 
 

DONNHOFF TONSCHIEFER DRY RIESLING QBA 2019, NAHE, GERMANY    £47.50 
Off dry, aromatic, citrus & peach, crisp minerality. 
 

‘MACÉRATION DE SOIF’ 2020, SAUVIGNON VIN ORANGE, LOIRE, FRANCE  £47.50 
The palate is clean and fragrant with orange peel and honeysuckle notes coming to 
the fore, backed up by a grippy texture. This deliciously complex wine has an elegant 
minerality and structure and a long finish. 
 
 
 
 
 

  

White Wine 
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AROMATIC AND FLORAL 
(DRY) 

 

CONTINUED… 
  

 bottle 

THE ENGLISH WINEMAKER MASCOT  2018, PIEDMONT, ITALY £47.00 
Floral and aromatic. An intense and dry wine with good weight and salinity. An orange 
style wine, with some sediment.V, N, L 
 

FRIULANO 2016, GRILLO IOLE, FRIULI VENEZIA-GIULIA, ITALY £49.50 
A wine with a little more weight and depth, with ripe, white peach and hints of bitter 
almond, combined with subtle minerality and subtle peppery notes. 
 

LAISSEZ FAIRE FIANO 2017, LARRY CHERUBINO, AUSTRALIA £56.00 
Aromas of quince and white figs with hints of yellow peach and mineral notes finishing 
with subtle oak spices. The palate follows suit with flavours of peach and hints of 
preserved lemon, the acidity is long and fine and wrapped in a soft texture.    
 

WILD SEMILLON 2021, GUNDOG ESTATE, HUNTER VALLEY, AUSTRALIA £56.00 
Very fragrant, lemongrass, peach and herbal notes. Bright and fleshy with some 
sweetness to offset the fresh acidity. V 
 

THORNE & DAUGHTERS, ‘ROCKING HORSE’ 2020, SOUTH AFRICA £57.00 
Delicious oak nose, buttery and slightly green. Richness from slight oxidisation in the 
making. Plums, kumquats, brioche and French oak flavours. V 
 

LISMORE BARREL FERMENTED SAUVIGNON BLANC 2017,  £57.50 
WESTERN CAPE, SOUTH AFRICA 
Elegant and beautifully balanced. Floral notes combine with guava, gooseberry and 
pear with an underlying minerality. 
 

CHATEAUNEUF-DU-PAPE LA FONTAINE 2020/19, ALAIN JAUME, FRANCE £125.00 
A family-owned wine producer established in 1826 and based in the north of 
Chateauneuf-du-Pape. A blend of Clairette and Roussanne leading from a medium to 
full bodied style wine. Rich and concentrated showing apricots, yellow apples and 
white flowers. Engaging and balanced, classical. O 
 
 
 

White Wine 
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AROMATIC AND FLORAL 
(OFF DRY TO MEDIUM)  

  
 bottle 
WALT RIESLING 2020, PFALZ, GERMANY                      £26.00 
Delicious medium dry and lots of fruit character. V, L 

 

S A PRÜM ARTWORK 'ESSENCE' RIESLING 2019, MOSEL, GERMANY   £35.00 
Pale gold. Aromatic, with scents of apricot, green apple and white peach. Fresh fruit 
flavors perfectly balanced by a fresh, youthful and yummy character. 
 

DOMAINE SORG PINOT GRIS 2019, ALSACE, FRANCE  £42.00 
Rich, full wine with typical Pinot Gris fatness and spice but it also has the acidity on the 
finish to give balance.. B 
DOMAINE CHRISTOPHE MITTNACHT PINOT GRIS 2019, ALSACE, FRANCE  £47.50 
The first biodynamic vineyard in Alsace. Off dry, lime crispness minerality followed by 
lychee and peach. B, V, N 
 

CASA SILVA LAGO RIESLING 2019, PATAGONIA, CHILE £47.50 
Cool climate new world riesling, classic petrol aroma, with wonderful lime crispness 
and touch of grapefruit sweetness. 
 

SYLVANER 2020, DOMAINE ALBERT BOXLER, ALSACE £55.00 
Sourced from 50-year-old vines from his Grand Cru granitic soils, this Syvlaner has 
fresh, enticing aromatics and a delicately spicy bouquet. Flavours of green apple, 
nectarine, quince, and a wet stone like minerality. 
  

GEWURTZRAMINER 2016, ROLLY GASSMAN, ALSACE, FRANCE £62.00 
Lychee and rose aroma; a rich and luscious mouthful, sweet grapefruit marmalade. 
Despite the high sugar it has a clean finish, with more spice than sweetness. B 
 

  

White Wine 
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WEIGHTIER, RICHER AND MORE COMPLEX 
   

 bottle 
JORDAN CHENIN BLANC 2021, STELLENBOSCH, SOUTH AFRICA              £33.50 
Fermented in french oak barrels, creamy citrus, tropical fruit and hint of honey.  
 

THE DREAMER VIOGNIER 2021, PHILIP SHAW, ORANGE, AUSTRALIA  £35.00 
Fragrant & aromatic, creamy peach & apricot, gentle overtones of mango, nutmeg & 
cardamom. V 
 

PETRITIS 2019, KYPEROUNDA WINERY, TROODOS MOUNTAINS, CYPRUS     £37.50 
Delicious aromas of citrus fruits, candied lime, litchi and a touch of spice and vanilla. A 
medium bodied yet refreshing wine with a long, persistent finish. 
 

OLIVER ZETTER GRAUBURGUNDER 2021, PFALZ, GERMANY  £42.50 
Aromas and flavours of ripe yellow fruits and lemon over a smooth texture with a juicy 
finish. Fermented in wooden barrels and left on fine yeast for a few months to add 
further complexity and richness. 
 

CHAMONIX CHARDONNAY 2018, FRANSCHOEK, S. AFRICA £45.00 
Tropical fruits and grapefruit, hints of oatmeal, caramel and nutmeg. Medium-bodied 
with richly complex flavours, oaky with a long, elegant finish.  
 

KTIMA GEROVASSILIOU MALAGOUSIA 2020, EPANOMI, GREECE              £49.50 
Wonderfully expressive and complex aromas of exotic fruits, pepper, orange, jasmine, 
herbs and lemon. It is rich and harmonious with a spicy, mouthwatering finish. V 
 

THE FOUNDRY VIOGNIER 2020/21, STELLENBOSCH, SOUTH AFRICA £57.50 
Exotic fruits, apricots, creaminess and has an underlying gunflint smokiness which 
adds complexity. These characteristics follow through and are balanced by a crisp 
acidity. A lingering mineral steeliness on the finish.  
 
 
 

MILES MOSSOP SASKIA 2016/19, STELLENBOSCH, SOUTH AFRICA £70.00 
A blend of  Chenin Blanc, Clairette Blanche, Verdelho and Viognier grapes from the 
Swartland and Voor Paardeberg. Lovely pure fruit flavours, zippy acidity with just a 
touch of grip on the finish. A wine of great precision, the different components 
combining seamlessly.  
 

  

 

White Wine 
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WEIGHTIER, RICHER AND MORE COMPLEX  
CONTINUED… 

 

 bottle 
 

BOURGOGNE HAUTES-COTES DE BEAUNE 2018/19, J.P. FICHET  £75.00 
Very fragrant floral aromas, a touch of oak, mild acidity with just a hint of sweetness. 
 

FRANÇOIS CHIDAINE, 'LES ARGILES' 2018, LOIRE £77.50 
‘Classic, crisp, bone-dry Vouvray, from plots surrounding the Clos Baudoin (one of the 
world's best Chenin sites). Les Argiles puts on quite a show. It's positively explosive in 
every aspect – acid, fruit, florals, minerals. It'll have you pressed back in the chair. What 
a wine’.  
                           

ASSYRTIKO WILD FERMENT 2020/21, SANTORINI, GREECE (CHARDONNAY LIKE)    
Has slight citrus aromas well-combined with elegant oak notes, £80.00 
a rich mouth fell, crispy acidity, intense mineral flavours and a long finish. Interesting 
alternative to Chardonnay. 
 

SAVIGNY LES BEAUNE  2021, DOMAINE JEAN MICHEL GIBOULOT £85.00 
Rich and structured dry white. Expressive nose of white fruits and a slight vanilla 
flavour. Vanilla aromas to highlight this well balanced wine. O 
 

FLORENT GARAUDET MONTHELIE "SOUS LE CELLIER" 2020, BURGUNDY £90.00 
The domain is located at the very heart of Burgundy’s Côte de Beaune, in between 
Volnay and Meursault. Florent Garaudet is the 5th generation to cultivate a part of the 
family domain. A charming wine with peach, butter, croissant aromas. Honey, 
butterscotch, oak and flint. Retaining great acidity.  
 

PHILIPPE BOUZEREAU CHASSAGNE-MONTRACHET 2018, BURGUNDY   £110.00 
Ripe, mouth filling fruit flavours, brimming with buttery fruit notes of mirabelle, 
quince, greengage with a citrus twist and hints of caramel. Full, balanced by fresh 
minerality and smoothness.  

 

MEURSAULT 2018, HENRI BOILLOT, BURGUNDY   £125.00 
Expressive array of hazelnut, almond, pear and acacia blossom. A beautifully medium-
bodied, ample minerality, textured and wonderfully persistent finish. This is quite 
simply a terrific, as well as age-worthy, village Meursault.  
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This is from our friend Richard Kelley (MW) AKA ‘The Liberator’ who sources small 
parcels of top quality fruit in South Africa and makes limited release wines and we are 
lucky to have a loads of them. 
   
 250ml Cans   bottle 
LIBERATOR EP 30 'COME QUICKLY' VINTAGE BRUT CAP CLASSIQUE £53.50 
A blend of 60% Chardonnay and 40% Pinot Noir. Almonds, biscuit, citrus and nutty. 
Clean and expressive 
 

 
LIBERATOR  GRENACHE ROSE £12.00        - 
Juicy & fruity rosé 
 

 
 

LIBERATOR EP 27 'WORLD TURN'D UPSIDE DOWN' GRENACHE BLANC £33.50 
Floral and rich, with an intense mouthful of fruit. long lasting and nicely balanced. 
 

 
LIBERATOR EP 33.3 'BORN UNDER A BAD SIGN' PINOTAGE  £55.00 
This is 85% Pinotage and 15% Cabernet Sauvignon. A limited release of 1500 bottles. 
Truly a South African pioneering grape variety. 
 

LIBERATOR THE FRANCOPHILE SYRAH £12.00 £23.75 
This is a very pure and naked example of the Syrah grape. Spice, tannin and velvety, full 
of vibrant red and black fruit. 
 

LIBERATOR ‘ALL THE WOUNDED CREATURES’ MAL BEK £14.00         - 
Bold and rich, expressive of aromatic bramble, warm spiced creamy black fruit   
 

LIBERATOR EP 32 'OPPOSITES ATTRACT' SHIRAZ/MERLOT/CABERNET  
An intricate wine with acidity and balance, rich and full, with  £35.25 
stand out tannin structure. 
 

LIBERATOR EP 34 NEW BLOOD & CHOCOLATE CAB SAV/SHIRAZ £12.00          -  
A blend of 61% Cabernet Sauvignon and 39% Shiraz sourced from vineyards across 
South Africa's Coastal Region. Full-bodied and smooth with an intense fruity character 
and notes of chocolate. 
 
 

 
LIBERATOR ‘WORCESTER SAUCE’ RED MUSCADEL £12.00              - 
Delicoiusly rich and fruity fortified sweet wine.   

Liberator Wines 
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EASY DRINKING, LIGHTER AND FRUITY 

  bottle  
VILLA WOLF PINOT NOIR 2020, PFALZ, GERMANY                                                 £26.50 
Aromas of red berries, juicy black cherry, spicy, smoky, smooth, fresh acidity. V 
 

DURIGUTTI CARA SUCIA, CEREZA 2020, MENDOZA, ARGENTINA        £29.50                                       
Strong red fruit characters of cherries, cranberries and red currants. Juicy and light 
with fresh thyme, white pepper and hidden roses. A surprising find. V 
 

MANOLESAKIS  ESTATE EXIS 2020, GREECE  (LOIRE CHAMPIGNY  STYLE)      £35.00 
A medium bodied wine with notes of raspberry and cherry with pepper and rose, 
velvety smooth taste and balanced acidity. V 
 

DURIGUTTI CRIOLLE 2021, PROYECTO LAS COMPUERTAS, MENDOZA, ARENTINA £42.50 
A refreshing, light style of red. Its super crunchy and fresh with ripe cherry and a slight 
sour cherry twist,. V 

KARL JOHNER PINOT NOIR 2018/19, KAISERSTUHL, BADEN, GERMANY £45.00 
Red cherry aromas with a touch of bramble fruits and nuances of vanilla and oak 
flavours. Youthful with smooth tannins and an elegant supple finish. V 
MORGON GEORGES DESCOMBES 2018, BEAUJOLAIS, FRANCE £52.50 
This is a serious Morgon beautifully pure, ripe raspberry, redcurrant and strawberry 
notes. O, B 
SHARPHAM PINOT NOIR 2020, DART VALLEY, DEVON £53.00 
Bright aromas of wild strawberry, dark cherry and cranberry with a hint of baking 
spice. A rounded and delicate palate with a redcurrant acidity, fine tannins and spice 
on the finish. 
BOURGOGNE PINOT NOIR 2020, MAISON ROCHE DE BELLENE, BURGUNDY, FRANCE  
Aromas of cherry and strawberry, a lot of red berries fruit, soft tannins,  £55.00 
velvety, long fruity finish  
 
 
 

FÜRST PINOT NOIR 2019/20, FRANKEN, GERMANY £60.00 
Fresh with some savoury, spicy notes. The palate is cherryish and herbal savouriness 
with a dry finish. L 
 

CUVAISON PINOT NOIR 2017, LOS CARNEROS, NAPA VALLEY, USA £75.00 
Cherry & plum velvety fruit, tannin and spice from this cooler region of Napa, along 
with minerality from a wine maker who focuses on vineyard terroir.  
 

  

Red Wine 
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ELEGANT BURGUNDY BIN ENDS 
 

We only have limited quantities of these wines  

 
 

VOSNE-ROMANEE 2013, DOMAINE MARCHAND-TAWSE                                £115.00 
Medium intensity on the nose developing into black and red fruits with a little 
earthiness.  Medium full bodied on the palate, medium tannins with good finish long of 
blackberry and liquorice. 
 

POMMARD 2014, DOMAINE JOSEPH VOILLOT                                £115.00 
Black cherry and liquorice. On the palate, it’s round and tannic with a lot of freshness on 
the finish. 
 

VOLNAY 2014, DOMAINE NICOLAS ROSSIGNOL, FRANCE                               £125.00 
A rich and rustic style Pinot Noir. Fleshy middle with a great intensity of flavour and a 
lovely length. Tannic force on the finish. Its all down to the layered soil type giving this 
wine a certain uniqueness and style, ripe tannins and finishing notes of game and spices. 
  

Red Wine 
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MEDIUM, MELLOW AND ELEGANT 

   bottle 
KRATOSIJA CRVENO 2020, TIKVES, MACEDONIA £25.00 
Bright aromas of redcurrants, cherry and red berries, mouth-filling palate with vibrant 
fruit and a delicious finish. 
 

MONOPOLIO MERLOT 2020, VENETO, ITALY                                                                £28.50 
Velvety, round and full bodied, bursting with forest fruits. A mixture of both stainless-
steel tanks and oak barrels. Vegan suitable. V 
 

CA'RUGATE RIO ALBO 2021, VALPOLICELLA DOC, VENETO, ITALY        £37.50 
Red fruits, ripe blackberry and deep cherry flavours, a hint of spice, with a velvety 
texture. O, V 
 

JUDITH BECK INK 2020, BURGELAND, AUSTRIA   £38.50                                                                                                                                                             
A blast of dark fruits, spices and fresh, springy juiciness that leaps from the glass. 
Delicious. Organic and biodynamic. O, B, V, N, L 
 

JORDAN BLACK MAGIC MERLOT 2020, STELLENBOSCH, SOUTH  £42.00 
Plum, rich blackberry and mocha flavours. Rounded tannins and spiciness from 
maturation in French oak. V 
 

OSTATU CRIANZA 2019,  RIOJA ,SPAIN                                                   £43.50 
A juicy, firm and elegant Rioja. Notes of blackberry,cherry and plum with a touch of 
liquorice. 
 

FLEURIE DOMAINE DE LA MADRIERE 2020, BEAUJOLAIS, FRANCE            £46.00 
Notes of sweet strawberries, plums and red fruit compote. A juicy wine that's nicely 
concentrated but quite firm and structured, especially on the finish. O 
 

PEDRO PARRA, PENCOPOLITANO 2020, ITATA VALLEY, CHILE            £50.00 
A blend of Cinsault and Pais, sourced from several old vineyards. Lifted aromas with 
vibrant and well balanced acidity, red fruits and soft tannins. Minerality from granitic 
soils carry through from the nose to a long fruitful finish. 
 

DOMAINE GUIBERTEAU 2020, SAUMUR ROUGE, LOIRE                        £64.00 
This is a highly aromatic Cabernet Franc notes of mixed red and black berries, iron, 
violets, and green peppercorns. Lively, silky texture with tannic bite, that finishes with 
peppery, fruity and slightly smoky tones. B 
 

MOULIN-A-VENT 2018, DOMAINE A.F. GROS, FRANCE £65.00 
Wonderful soft Beaujolais, raspberries, cranberries and a little spice, perfect easy 
drinking wine. Allspice from the forest floor with some oaky leather. 100% Gamay 
grape variety. A favourite amongst this wine style. V 
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SAVOURY, EARTHY AND SPICY 
   bottle 
 

DOMAINE DE LASTOURS 2018, CORBIERES, FRANCE            £32.50 
A light and velvety wine of Syrah and Grenache, with generous aromas of wild cherries, 
raspberries and blackberries complemented by hints of liquorice and garrigue. 
 

SPAGHETTI BLEND SIGNATURE 2018, IN SITU, ACONCAGUA VALLEY, CHILE £35.00 
Cabernet, Sangiovese blend. Deep, raspberry and red fruit aromas along with balsamic 
notes. Boasting a full body and ample concentration. V 
 

DOMAINE DES CHESNAIES 2018, VIEILLES-VIGNES, LAME DELISLE BOUCARD, 
BOURGUEIL, FRANCE £37.50 
Bright and complex, blackberries, green tea, sour cherries and spices. Superbly well-
balanced, culminating in a delicious savoury finish. Can be served chilled. O 
 

THE IDIOT SHIRAZ 2019, PHILIP SHAW, ORANGE, AUSTRALIA £42.50 
This cool climate Shiraz is true to its region and variety. Juicy red fruits and blueberry 
with some spice. Succulent and elegant, finishing with fine savoury tannins. V 
 

CLOS DU CAILLOU BOUQUET DES GARRIGUES 2016, RHONE, FRANCE £48.00 
Notes of dark forest fruits and blackcurrant supported by soft spices. Elegant, greedy, 
with round tannins. 
 

DOMAINE DE LA MORDOREE “LA DAME ROUSSE” 2017, RHÔNE, FRANCE   £52.50 
Equal blend of Grenache and Syrah, intense ruby colour, blackcurrant dark cherries, 
Mediterranean herbs, juicy sweet fruit, savoury tannins, long elegant finish. 
 

THE DARK PRINCE NERO D’ AVOLA 2018, ADELAIDE HILLS, BAROSSA VALLEY,  £55.00 
AUSTRALIA  
A vibrant, opulent wine with flavours of ripe juicy cherries and dark chocolate. Notes of 
spearmint and pepper combined in a fine supple tannin oak finish. V 
 

BLOCK S7 CARMENERE 2018, COLCHAGUA VALLEY, CHILE £64.00 
Black fruit, sweet spice, medium-high acidity and abundant silky tannins, all put 
together resulting in great balance and elegance on the palate. Long, spicy finish. 
 

BOSQUET DES PAPES 2019, CHATEAUNEUF DU PAPE, FRANCE                   £85.00 
Flavours of warm plum and cherry compote with red tea and tobacco leaf. Accents of 
perfumed fruit, and cedar wood with classic traditional Rhone grippy finish. 

Red Wine 
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POWERFUL, RICH AND FLAVOURSOME 
   bottle 

NEGROAMARO SALENTO 2021, IL PUMO, SAN MARZANO, PUGLIA, ITALY   £27.50 
Apulia's native Negroamaro grape. Rich, dark cherry, spiced raspberries, with a firm, 
vibrantly fruity palate. V 
 
 

PRIMITIVO DI MANDURIA 2020, SAN MARZANO, SALENTO, PUGLIA, ITALY   £38.50 
Awarded 3 glasses ‘an extraordinary wine’ by the ‘Gambero Rosso’. Velvety warm, 
plum, cocoa and vanilla, sweet finish. V 
 

TAPIZ MALBEC 2020/21, MENDOZA, ARGENTINA £40.00 
This malbec has delicious acidity that perfectly balances its black-fruit flavour. Full-
bodied and juicy, with notes of plum, strawberry and cacao. O, L 
 

JORDAN CABERNET SAUVIGNON 2018, STELLENBOSCH, SOUTH AFRICA £43.00 
Notes of blackcurrant, redcurrant, cocoa, jammy red, ripe black fruits, soft 
middleweight tannins. 
 

TIME WAITS FOR NO ONE 'BLACK SKULL' MONASTRELL 2020, JUMILLA, SPAIN  £45.00 
An opulent, powerful and rich wine with seamless oak integration and notes of ripe red 
fruits, liqueur cherries and blackberry. Liquorice adds to this expressive and well-
structured wine. Elegant with a deliciously endless finish. O, V 
 

CHAMONIX GREYWACKE PINOTAGE 2017, FRANSCHHOEK, SOUTH AFRICA  £47.50 
Made using ripasso technique of dried air grapes, wild berries, cherries, sweet spice, 
rich chocolate, fruit cake, long finish 
 

SONS OF EDEN MARSCHALL SHIRAZ 2019, BAROSSA VALLEY, AUSTRALIA  £50.00 
An alluring mix of blackberry, red licorice and spiced plum aromas. On the palate it is 
fresh, vibrant and fleshy. A modern style shiraz intensely flavoured, rich and full 
bodied, finishing with a robust vitality. V 
 

PRIMITIVO DI MANDURIA RISERVA 2018, ANNIVERSARIO 62, SAN MARZANO, PUGLIA, ITALY 
Plum and cherry, alongside liquorice and sweet spices. Wonderfully big  £65.00 
and powerful, yet deliciously smooth. V 
 

EAGLES’ NEST SHIRAZ 2016, CONSTANTIA, SOUTH AFRICA  £80.00 
Perfume and floral aromas combine harmoniously with red cherry and spice on the 
nose. A savoury, spicy pallet, with aromas of star anise and cloves, complimented by 
pure, red fruit flavours. Soft tannins.  
 

VEGA SICILIA TINTO VALBUENA 5, 2009, RIBERA DEL DUORO, SPAIN £200.00 
 "This is the best Valbuena since 2005, and it may be better than that. Exotic aromas of 
leather, lemon peel, sawdust and boysenberry come in front of a tannic but lively and 
intricate palate. Baked, heady flavors of black fruits, pepper and mocha finish with 
chocolate and vanilla as well as juicy acidity. " - 93/100, Wine Enthusiast  

Red Wine 
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CLARETS 
  bottle 
 

OLIVE  BRANCH 20TH ANNIVERSARY BORDEAUX SUPERIOR  2016 £40.00 
Fresh dark fruit, delicate woody notes. Merlot led, medium bodied, velvety. 
 

CHATEAU CISSAC 2018, HAUT MEDOC £52.50 
Very good Haut-Médoc with ripe red fruits, some real concentration, moderately dry 
tannins and crisp acidity. V 
 

L’EXPRESSION DE LA CROIX LARTIGUE 2012, COTES DE CASTILLON £55.00   
Stéphane Derenoncourt passionately believes in crafting wines that evoke their terroir 
and he's excelled himself with this Merlot, Cabernet Franc blend. With bitter chocolate, 
blackberries and sweet spice notes. 
 

CHATEAU FALFAS 2014, COTES DE BOURG £60.00 
Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc and Malbec, dark forest fruits, plums, 
warm spices, ripe tannins, well rounded. B 
 

CHATEAU PUY GUILHEM 2009, FRONSAC £70.00 
A powerful yet elegant red with ripe berried fruits enhanced by a subtle note of oak 
spice. Full bodied, with juicy fruit and an attractive savoury note on the finish. V 
 

CHATEAU BEAU SITE 2016, ST ESTEPHE £85.00 
The nieghbour of the esteemed Grand Cru Château Calon-Segur. 70% Cabernet 
Sauvignon gives ripe blackcurrant fruit, balanced oak and good structure. A typical 
Saint Estephe full of power and temperament. Great Vintage V 
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NON-ALCOHOLIC BEER & CIDER 
 
STAROPRAMEN 0.0%, PRAGUE, CZECH REPUBLIC 330ml btl £4.50 
A refreshing, full-bodied czezh pilsner. Subtle fruity flavour, herbal hop bitterness, 
balanced by malty sweetness.  
 

LUCKY SAINT 0.0%, LONDON 330ml btl £5.00 
Brewed with centuries-old techniques to create a truly modern lager, unfiltered for 
maximum flavour without the alcohol. V 
 

ERDINGER WHEAT BEER, ERDING, GERMANY 500 ml btl £5.00 
Wheat beer containing less than 0.5% alcohol with a crisp, earthy aroma of hops.  
 

DOOM BAR ZERO AMBER ALE, SOUTHWOLD, ENGLAND  500 ml btl £5.50 
Succulent dried fruit, lightly roasted malt, very well balanced. 
 

GHOST SHIP PALE ALE, SOUTHWOLD, ENGLAND  500 ml btl £5.50 
Pale ale containing less than 0.5% alcohol with bold citrus flavours. 
 

THATCHERS ZERO 0%, SOMERSET, ENGLAND  500 ml btl £6.50 
Crisp, medium dry taste, and fruity aroma 
 

REKORDELIG STRAWBERRY-LIME ALCOHOL FREE CIDER, SWEDEN 500 ml btl £4.50 
Very fruity and slightly sweeter than the alcoholic version 

 
CIDER 

 

WESTONS MORTIMERS ORCHARD CIDER, HEREFORDSHIRE 5%  pint  £5.50 
A fresh medium-dry cider with a lightly sparkling and refreshing finish. 
 

CIDENTRO HOUSE CIDER, MELTON MOWBRAY 7.5%  500ml btl  £8.00 
A lightly sparkling, dry cider, made using 100% pressed juice. 
 

CIDENTRO STILL CIDER, MELTON MOWBRAY 6.5%  750ml btl  £20.00 
Dry & still, matured for 15 months. Soft tannins with a dry, mellow finish 
 

CIDENTRO ROSE CIDER, MELTON MOWBRAY 8%  750ml btl  £28.00 
A unique blend of English cider & English pinot noir rose. Lightly sparkling summer 
fruits, balanced tannins lead to a light, dry finish 
 

CIDENTRO TRADITIONAL METHOD, MELTON MOWBRAY 7.5%  750ml btl  £38.00 
Luxury vintage sparkling cider. Aged for 18 months with a secondary fermentation. 
Light bubbles, appley aromas & a crisp, dry finish 
 
 
 

Beer with Food 
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LAGERS 

 

FRISBY, ROUND CORNER BREWING, MELTON MOWBRAY 4.2%   330ml can  £5.25 
Crisp, biscuit-malt, soft bitterness. Bright lager with a dense white foam.  

 

STAROPRAMEN, PRAGUE, CZECH REPUBLIC 5%  pint  £7.00 
Soft malty ‘Pilsner’ flavour, before finishing off with gentle bitterness. 
 

ESTRELLA DAMM DAURA, BARCELONA (gluten free) 5.4%  330ml btl £5.50 
A pale, lightly bodied lager, expressing floral hops and a semi dry finish. 
 

GUNMETAL, ROUND CORNER BREWING, MELTON MOWBRAY 4.6% 330ml can £5.50 
Gunmetal is clean and crisp,  delicate aromas of lightly roasty, toasty 
and smooth biscuit malt. 
BENEATH THE STREETS, ROUND CORNER BREWING, M MOWBRAY 4.7% 440ml can £7.50 
This Keller Pils boasts Bavarian Heriloom barley, creating a rich, bready malt canvas, 
with lashings of New Zealand Pacifica hops. A floral and citrus punch with 
exceptional length. 
 

PERIGON LAGER, BEAVERBROOK BREWERY, MARKET HARBOPROUGH 4.3% 330ml btl £6.00 
Made from waste bread from local bakeries with 30% profits going to ‘Dear Albert’ 
charity. A toasty malty black lager. 
 

KELLER LAGER, BRAYBROOKE BREWERY, MARKET HARBOROUGH 4.8%           330ml btl £5.00 
Traditional techniques for a proper lager. Full bodied, complex & refined. 
 

SMOKED LAGER, BRAYBROOKE BREWERY, MARKET HARBOROUGH 5.0%       330ml btl £5.50 
A collaboration between Braybrooke & Round Corner brewing. Brewed with smoked 
malt, dried over a beechwood fire and fermented low and slow for beautiful balance. 
 

SMASH MAIBOCK, BRAYBROOKE BREWERY, MARKET HARBOROUGH 6.7% 330ml btl £6.50 
Simplicity & finesse. Brewed with only pilsner malt & Spalt Select hops (Single Malt 
And Single Hop, hence smash). It’s malty, strong & full flavoured, but still lighter and 
hoppier than a classic bock. 
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PALE ALES  
 
 

DROVERS, ROUND CORNER BREWING, MELTON MOWBRAY 4.3%   330ml can   £5.50 
Hazy Vermont Session IPA. Juicy and well balanced, grapefruit & mandarine 
 

STEEPLECHASE, ROUND CORNER BREWING, MELTON MOWBRAY 4.4%   330ml can   £5.50 
Juicy, tropical bitterness, classic World Champion Pale Ale.  
 

MAINLAND, ROUND CORNER BREWING, MELTON MOWBRAY 5.2%   330ml can   £6.00 
An intense fresh & fruity bitter, with notes of gooseberry, citrus. 
 

SHIMMERING POND, ROUND CORNER BREWING, M. MOWBRAY 5.6%   330ml can   £6.00 
Pale, hazy and juicy Vermont IPA. Double dry-hopped 
 

HOPPING SPREE, ROUND CORNER BREWING, M. MOWBRAY 6.6%   330ml can   £6.00 
West Coast IPA – Citrus, stonefruit & pine. And tropical dflavours.   
GOLD – European Beer Challenge 2021 
 

JANDALS N TOGS, ROUND CORNER BREWING, M MOWBRAY 3.5%   440ml can   £6.00 
Super Session Pale Ale GF 
 

12 SECOND PANDA, BAKERS DOZEN BREWING, KETTON 6.0%   440ml can   £7.50 
Citra hopped, hazy IPA. Loaded with citrus & tropical notes. 
 

ELECTRIC LANDLADY, BAKERS DOZEN BREWING, KETTON 5.0%   440ml can   £7.50 
Multi-award winning, single hopped mosaic pale ale. 
 

GREEN LINE, ROUND CORNER BREWING, M MOWBRAY 4.7%   440ml can   £7.50 
New Zealand hops liberally add grapefruit, pomelo & gooseberry notes. 
 

FRUIT BEERS 
JUBEL PEACH, JUBEL BREWERY, CORNWALL 4% 330ml can £5.50 
A lively lager that packs a fruity punch, This peachy nectar is wonderfuly refreshing. 
 

JUBEL GRAPEFRUIT, JUBEL BREWERY, CORNWALL 4% 330ml can £5.50 
Fresh lager with waves of juicy grapefruit. A tropical, citrusy paradise. 
 

JUBEL ELDERFLOWER, JUBEL BREWERY, CORNWALL 4% 330ml can £5.50 
An amber lager that floats with floral notes. Laidback & smooth sipping 
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BELGIAN BLONDE BEERS   

 

ABBE DE LEFFE, BLONDE, LEUVEN, BELGIUM 6.6%   ½ pint  £4.50 
Belgian Abbey beer served chilled from the tap, strong, yeasty and fruity. 
  
 

DELIRIUM TREMENS, HUYGHE BREWERY, VLAANDEREN BELGIUM 8.5% 330ml btl  £6.95 
Sweet biscuit malt backbone, supported by pleasant warmth & spice, floral & dry. 
 

DARK RICH BEERS    
 

MELTONATOR, ROUND CORNER BREWING, MELTON MOWBRAY 6.8%   330ml can   £6.00 
A strong, opulent, malty lager, pours a luscious mahogany colour. 
 

EYE OF THE STORM, ROUND CORNER BREWING, M. MOWBRAY 7.3%   330ml can   £6.00 
A rich malty beer with a robust lingering bitterness. 
 

GULDEN DRAAK BREWMASTER,  330ml btl  £10.50 
BROUWERIJ VAN STEENBERGE, BELGIUM 10.5%    
Amber in colour, wood aromas, whiskey & vanilla flavours. .                                                                       
 

STOUTERIK, BRASSERIE DE LA SENNE, BELGIUM 5% 330ml btl £6.25 
Light, dry & fresh bitter with complex roasted notes. 
 

HERCULE STOUT, BRASSERIE DES LEGENDES, BELGIUM 9% 330ml btl £9.25 
Very malty yet dry, with a hint of sweetness in the finish. 
 

RADIATOR DOPPELBOCK, BRAYBROOKE BREWING 7.5%                                       330ml btl £6.50 
A beautiful smooth, dark brown, rich lager, with gentle notes of caramel, dark 
chocolate & dark fruits. 
 

SPANISH INQUISITION, BAKERS DOZEN BREWERY, KETTON 5.4% 440ml can £7.50 
Dark chocolate malt base, with lashings of Amarillo & Mosaic hops, adding orange & 
mango flavours. This red IPA will confuse the eyes, but please the taste buds. 

 
SOUR BEERS   

 
 
 

SLEEPOVER, ROUND CORNER BREWERY, M MOWBRAY 4.2%                    440ml btl  £7.00 
Lightly golden & gently hazy, this orange & lime gose is delightfully easy going. 
Himalayan rock salt adds briny complexity, to contrast the sourness. Reminiscent of 
a sea breeze. 
 

Beer with Food 


